

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005564069

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ChiruTec GmbH, Ludwigsfelde, Zweigniederlassung Forch, Maur, neu ChiruTec GmbH, Ludwigsfelde, Zweigniederlassung Baar, Baar

ChiruTec GmbH, Ludwigsfelde, Zweigniederlassung Baar Zugerstrasse 76A 6340 Baar

Bisher ChiruTec GmbH, Ludwigsfelde, Zweigniederlassung Forch Höhenstrasse 33 8127 Forch

ChiruTec GmbH, Ludwigsfelde, Zweigniederlassung Forch, bisher in Maur, CHE-175.531.109, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 20 vom 30.01.2019, Publ. 1004553876), Hauptsitz in: Ludwigsfelde (DE). Firma neu: ChiruTec GmbH, Ludwigsfelde, Zweigniederlassung Baar. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Zugerstrasse 76A, 6340 Baar. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Capitaine, Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Berlin (DE), Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift [bisher: in Küsnacht (ZH)]; Dittli, Laura, von Gurtnellen, in Oberägeri, Zeichnungsberechtigte, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 14033 vom 14.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 20, Datum: 30.01.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug